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Roy René 54 2022 #22

Entame RT

Plan de jeu : coupe des T et défausse sur les P
Plan de jeu de la défense: enlever les atouts et
garder le siens pour couper les P...

contradictoire mais possible. Ouest prend de I’AT
et rejoue petit C. Si N joue atout Ouest prend et
joue T. Si N joue T Ouest prend, puis AC et T.

Si N joue P, Ouest coupe le 3°™.

S O N E

2C
2P 4C 4P -
- 5C - -
X
Entame AP

Nord doit faire un appel a T en
fournissant le 3P.

Un retour K donne le contrat
Donc AP, 9T pris par I’'As et T
le déclarant perdra un K

Roy René 25 2022 #21

S O N E
2P X - 3p
- 3SA - -
Roy René 57 2022 #11
Entame 2P

Plan de jeu :

on ne peut pas couper les communications.
il faut faire 4 levées a T

Tirer les K. On voit que Sud en a 3, donc
peude T et de C.

Solution : AT, T pour le 10



